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СТАНДАРТИЗАЦІЯ: МЕТОДОЛОГІЯ ТА ПРАКТИКА

12-е засідання ISO/TC 218 12-е засідання ISO/TC 218 
«Лісоматеріали»«Лісоматеріали»

У 2003 році Головне Технічне Бюро (ТМБ) 
Міжнародної організації зі стандартизації 

(ISO) передало Україні функції ведення секретарі-
ату міжнародного технічного комітету ISO/TC218 
«Лісоматеріали» (ТК) (резолюція ISO/ТМБ 90/2003). 
На Державний комітет лісового господарства України 
(Державне агентство лісових ресурсів України) по-
кладено відповідальність за безпосереднє виконан-
ня функцій секретаріату ISO/TC218 — єдиний із 287 
технічних комітетів ISO, який очолює Україна.

Україна взяла на себе управління ним, коли ба-
гато європейських країн відмовились від управлін-
ня робочих груп, знизили свій статус до членів-
спостерігачів, ігнорували Пленарні засідання ISO/
TC 218. ТК перебував у стані, коли йшла мова про 
його ліквідацію. Але під керівництвом України бу-
ли переглянуті структури Робочих груп, створені 
Консультативна Група Голови та дві нові Робочі гру-
пи (WG 6 «Вироби з деревини та WG 7 «Залишки де-
ревини та деревина після споживання»). Це дозво-
лило розширити сферу діяльності ТК та охопити  всі 
аспекти замкненого макротехнологічного життєво-
го циклу деревини. Координацію діяльності робочих 
груп з вирішення проблем у суміжних сферах було 

покладено на Консультативну групу голови.
Робота секретаріату неодноразово отримувала 

позитивну оцінку діяльності від Центрального се-
кретаріату ISO. Починаючи із 2005 року, до активної 
роботи у комітеті приєдналися Гана, Кенія, Китай, 
Малайзія, Нігерія тощо, а із 2012 року — представ-
ники Марокко. У цілому станом на 2013 рік ISO/
TC218 «Лісоматеріали» налічує 65 країн, 28 із яких 
є активними членами і 37 країн-спостерігачів.

Збільшується кількість стандартів, що перевіря-
ється та розробляється Комітетом. Станом на 2013 
рік Комітет є відповідальним за 73 проекти стандар-
тів, 56 із яких — видані стандарти ISO.

Засідання комітету відбуваються один раз на рік 
з метою обговорення стану розроблення стандартів, 
узгодження повноважень робочих груп та вирішен-
ня інших організаційних питань.

12-те засідання ТК відбулось 23—27 вересня 2013 
року у м. Відень (Австрія). У ньому брали участь де-
легації Австрії, Бельгії, Канади, Китаю, Малайзії, 
Марокко, Польщі, Португалії, Республіки Білорусь, 
Російської Федерації, США, Франції, Швейцарії, Японії, 
України та Центрального секретаріату ISO. Загальна 
кількість присутніх — 34 делегати. Було створено 
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нову Робочу групу WG 5 «Паркетні покриття», яку 
очолила Франція. 

У рамках роботи 12-го засідання ISO/TC 218 
«Timber» проведено засідання:

 WG 1 «Термінологія» (конвінер Алан Розек, 
Канада);

 WG 2 «Круглі лісоматеріали» (конвінер Євгеній 
Новік, Республіка Білорусь);

 WG 3 «Пиломатеріали» (конвінер Джон Мак 
Данієль, США);

 WG 4 «Тестові методи» (конвінер ПарідаТахір, 
Малайзія);

 WG 5 «Паркетні покриття» (конвінер Фредерік 
Генрі, Франція);

 WG 6 «Вироби з деревини» (керівник ВуШенгфу, 
Китай);

 WG 7 «Залишки деревини та деревина після 
споживання» (конвінер Василь Масюк, Україна).

Серед основних досягнень 12-го засідання необ-
хідно зазначити:

 за результатами голосування, що проходило 
на сайті ISO, більшість національних органів стан-
дартизації висловились за відновлення роботи робо-
чої групи № 5 «Паркетні покриття», а повноваження 
щодо керівництва надано Франції. До її сфери діяль-
ності внесено всі види паркету, окрім одношарово-
го, враховуючи багатошарові покриття для підлоги 
(на основі деревини та деревних матеріалів), шаш-
ки з масивної деревини та щити паркетні мозаїчні, 
окрім дерев’яних панелей, що належать до сфери ді-
яльності ISO/TC 89;

 розглянуто сім проектів стандартів та схвале-
но два на стадії DIS та CD; 

 вирішено розпочати роботу над новим стан-
дартом «Лісоматеріали круглі. Видимі вади. 
Вимірювання»;

 учасники засідання були ознайомлені із змі-
нами щодо правил голосування. Відтепер у ході роз-
роблення стандарту, національний орган стандарти-
зації повинен надати не лише формальне схвален-
ня проекту, а і пояснення, чому ця тема є важли-
вою для країни. Якщо національний орган стандар-
тизації погоджується брати участь у роботі, необхід-
но вказати прізвище та контактну інформацію від-
повідального експерта. Також внесені зміни, що до-
зволяють дострокове відкликання документів із го-
лосування;

 було повідомлено, що у рамках ISO створе-
но новий проектний комітет 287 «Контроль ланцю-
га поставок продукції на основі деревини». Наразі 
схвалюється сфера діяльності цього структурно-
го підрозділу. ISO/TC 218 «Лісоматеріали»  братиме 
у його роботі активну участь.

 за рішенням ISO/TC 218, Європейську федера-
цію паркетної промисловості прийнято у його члени 
зі зв’язком категорії А. 

Робота ISO/TC 218 під керівництвом України зно-
ву отримала схвальні відгуки від Центрального се-
кретаріату ISO. 

Наступне засідання комітету буде проведено 
у перший тиждень жовтня 2014 року у м. Париж 
(Франціїя).

В. Дере’янко, кандидат технічних наук,
секретар ISO/TC 218 «Лісоматеріали»




